3epTXxaHaJbIK Kymbic Ned

MamaHabIK: [IepexTep Typaiibl FbLIbIM
ITon araybl: AIropuTMJIEp XKOHE IEPEKTEP KYPHUIBIMBI
OxpiTymbl: bazapoek Kanust [TapxaTkpi3bl

Tancsipma
7.X,y, z bepitred. a, b ecenteHizzep.
=114l
H?J“I b =x * (arctg(z) +e ™)
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8. X, y, z OepinreH. a %aHe b ecenTeHi3Iep.
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9. X, y, z OeputreH. a xkaHe b ecenreHi3Aep.
x +y/(x* +4) p L+ cos(y—2)
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a=(l+y)

1. Haktsl ocbte yiur A, B, C nykrenepi Oepiired. AC xone BC keciHauIepiHiH Y3bIHIBIKTAPBIH
YKOHE OJIAPJIBIH KOCBHIHIBICHIH TAOBIHBI3.

2. Tik TepTOYPHITITHIH €Ki KapaMa-Kapchl TOOEIEpiHiH KoopauHaTanapsel oepinred: (x1, yl), (x2,
y2). TikTepTOYpHIITEIH KaObIpFajapel KOOpAWMHATANBIK OChTEpPre mapajuiesb. bepuirexn
TOPTOYPHIMITHIH TIEPUMETPI MEH ay/IaHbIH TAOBIHBI3.

3. A canbl Oepinred. Exi keMekini aifHIMaIIbI )koHE Oec keOeTy apkbutbl A5 ecenteHi3. On
yurid perimen A2, A*3, A*S, A*10, A*15 TaObIHBI3. A CaHBIHBIH OapJIBIK TAOBUIFAaH TOPEXKEIEePIH
0AacChII MIBIFAPBIHBI3.

4. o OypeiubiHEIH MOHI TpamycneH oepitren (0 < a < 360). 180° = m paguaH ekeHIH eckepe
OTBIPHIM, Oip/ei OYPHIITHIH pagriaHaarbl MOHIH aHBIKTAHbI3.

5.X Kr moKoJaaThIH Oarackl A TeHre, aja paxaTThlH Y Kr B TeHre typareiabl Oenrimi. 1 Kr
mokoaa, 1 Kr paxaT KaHIa Typajibl, COHBIMEH KaTap IIOKOJIaJl paxaTTaH KaHIIa ece KpiMOar
€KEeHIH aHBIKTaHbI3.

6.KallbIKThIH THIHBIK CyJaFbl KBUIIAMIBIFBI V KM/caF, ©3eHHIH kbuigamabirsl U km/car (U < V).
KaiibIkTeiH Kon OoWbIMEH KO3Falmy yakbIThl T1 cafr, an e3eH OoiibiMeH (arbicKa Kapchl) — T2
car.KalbIKTBIH JKYpIT ©TKEH JKOJBIH S aHBIKTaHbI3 (S= t - V). AFbICKa Kapchl KO3FajFaH]a
KaWBIKTBIH JKBULIAMIBIFEI aFbIC JKBUIIAMIBIFBIHEIH IIIaMAchblHA a3aAThIHBIH €CTE€ CaKTaHbI3.
7.BipiHII MamIMHAHBIH KBUIAAMABIFEI V1 KM/car, ekiHmrici V2 KM/caF, oJlap/blH apachbiHIaFbl
KaIBIKTHIK S kM. Erep mamunanap Oip-OipiHeH anbicTaca, OJap/IbIH apachIHIaFbl KAIIBIKTHIKTHI
T cararra aHpIKTaHbI3. ByJT KalIBIKTHIK OacTankbl KalIBIKTHIK TIEH aBTOMOOMIBAEP KYPill 6TKEH
KaJITIBI KOJIJIBIH KOCBIHIBICEIHA TEH; Jkaimbl S=1 - V.

8. 999-nan ynkeH OyTiH caH OepinreH. bip OyTiH Oeiny omepaunMsaChiH koHE OeyaiH KajFaH
Oeirin amyaplH Oip aMaiblH MaiifanaHbi, OChl CAHHBIH OENTUICYiHET1 MBIHIBIK OPHBIHA COMKEC
uudpab! TaObIHBIZ.

9. Kyn 6aceinan 6epi N cexynna orti (N-OyTin can). KyHnHiH 6acsiHaH Gepi 6TKeH TOJIBIK MUHYTTap
CaHBIH TaOBIHBI3.



10. Anranbig KyHAepi kenecineit Hemipneneni: 0 - xxekcenoi, 1 - ayiicenoi, 2 - celicenoi, . .., 6 -
cenOi. 1-365 apansirpingars! OyTiH K Oepinren. bubuirs! xkbpuLIbIH 1 KaHTaphl Ociicen6i 60IFanbl
6enriti 6omca, ®puLAbIH K-1111 KYHI YIIiH anTa KYHIHIH CaHBIH aHBIKTaHbI3.

11. KetiGip bUabIH caHbl (0H OyTiH caH) OepinreH. Meicansl, 20 FaceipabiH 6acel 1901 xbut
OO0JIFaHBIH €CKepEe OTBIPBII, COMKEC FACHIP CAHBIH aHBIKTAHBI3.

12. Y tanOainsl can Oepinre. bacTankpl caHHBIH KY3/1€T€H jKOHE OH/IaFaH CaHIAPBIH ayBICTBIPY
Ke31HJIe abIHFaH CaH]Ibl MIBIFapbIHBI3 (MbIcaibl, 123 213-ke aybicazpl).

13. x, y carnnapsi Oepinren. «KoopauHaranapsl (X, y) 6ap HyKTe KOOpAWHATAHBIH OipiHIII HEMEce
YIIIHIII HIMPETiHAe KATHIP» JETEH TYKBIPHIMHBIH PACTBIFBIH TEKCEPIHi3.

14. Ym Tanbansl can OepinreH. «bepuireH caHHBIH mUQpIapbl 6Cy Ti30€riH Kypaiapl» IereH
TY>KBIPBIMHBIH PacThIFbIH TEKCEPIHI3.

15. Ym rtanOanel can OepinreH. «bepuireH caHHbIH LupIapsl ecy Hemece KeMy Ti30eriH
Kypaiab» AereH TYKbBIPBIMHBIH PACTBIFBIH TEKCEPIHI3.

16. Tept TanOasbl caH OepinreH. «by1 caH coyijaH OHFa JKOHE OHHAH COJIFa Kapai Oipmeit
OKBIJTaJIbI» JIETE€H TY)KBIPBIMHBIH PACTHIFBIH TEKCEPIHI3.

17. A, B, C cannapsl OepinreH (A canbl 0-re TeH emec). D = B2 — 4 A C nuckpuMHUHaHTBIH
KapacTbIpbll, «A x*2 + B x + C = 0 xBazgpar TeHJieyiHiH HaKThI TYOipyiepi 6ap» TYKbIPhIMbIHBIH
AKUKATTBIFBIH TEKCEPIHi3.

18. x, y canmapel Oepinren. «KoopanHaTamapel (X, y) Oap HYKTe KOOpIWHATAHBIH EKiHIII1
LIUPETIH/IE )KAaThIP» JETeH TYXKbIPHIMHBIH PACTBIFBIH TEKCEPIHI3.



